
類

別
題號 題目

一

甲

二

甲

三

甲

四

甲

五

甲

六

甲
合計 百分比

非常滿意 3 7 3 12 25 60.98%

滿意 4 4 10 18 43.90%

尚可 1 1 2.44%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 2 4 12 28 68.29%

滿意 3 3 10 16 39.02%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 3 4 12 29 70.73%

滿意 2 3 10 15 36.59%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 3 5 12 30 73.17%

滿意 2 2 10 14 34.15%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 2 5 12 29 70.73%

滿意 0 2 10 12 29.27%

尚可 3 3 7.32%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 5 5 7 12 32 78.05%

滿意 2 0 10 12 29.27%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 6 3 7 12 31 75.61%

滿意 1 1 0 4 6 14.63%

尚可 1 6 7 17.07%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 4 4 7 12 30 73.17%

滿意 1 0 0 10 11 26.83%

尚可 2 1 3 7.32%
不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 4 7 12 33 80.49%
滿意 1 0 10 11 26.83%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 4 3 12 29 70.73%

滿意 1 4 6 11 26.83%

尚可 4 4 9.76%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 5 4 12 31 75.61%

滿意 3 10 13 31.71%

尚可 0 0.00%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 4 5 3 12 27 65.85%
滿意 3 4 9 16 39.02%

尚可 1 1 2.44%
不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

臺中市東勢區石角國小午餐滿意度調查表3月份

(問卷對象為學生及導師)    問卷總件數:44

份

量

1 午餐主食的份量(如米食、麵食)

2 午餐主菜的份量

3 午餐副菜的份量

4 午餐青菜的份量

5 午餐湯品的份量

口

味

6 午餐主食的口感(如米食、麵食)

7 午餐食物的烹調口味(鹹淡油)

8 午餐主菜的口味

9 午餐副菜的口味

10 午餐青菜的口味

11 午餐湯品的口味

供

餐

品

質

12 午餐供應溫度



非常滿意 3 6 5 4 12 30 73.17%

滿意 1 3 2 6 14.63%

尚可 8 8 19.51%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 5 5 12 32 78.05%

滿意 2 3 5 12.20%

尚可 7 7 17.07%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 4 5 12 31 75.61%

滿意 1 2 7 10 24.39%

尚可 3 3 7.32%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 5 4 5 12 29 70.73%

滿意 2 1 2 9 14 34.15%

尚可 1 1 2.44%

不滿意 0 0.00%
非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 7 5 5 12 32 78.05%

滿意 2 10 12 29.27%

尚可 10 10 24.39%

不滿意 0 0.00%

非常不滿意 0 0.00%

非常滿意 3 6 6 12 27 65.85%
滿意 1 1 2 4.88%
尚可 2 2 4.88%
不滿意 3 3 7.32%
非常不滿意 0 0.00%

16

午餐秘書:                       總務主任:                       校長:

您對午餐整體內容是否滿意

17
午餐廚房工作人員的服務滿意度

(如送餐人員、廚工)

衛

生
18

午餐衛生(如公用餐具、異物出現

率)

供

餐

品

質

13 午餐水果的品質

14 午餐水果多樣化

15 午餐菜色多樣化
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2.午餐主菜的份量
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4.午餐青菜的份量
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5.午餐湯品的份量
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6.午餐主食的口感(如米食、麵食)
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7.午餐食物的烹調口味(鹹淡油)
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8.午餐主菜的口味
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8.午餐主菜的口味

人數
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9.午餐副菜的口味
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10.午餐青菜的口味
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人數

0

5

10

15

20

25

30

一甲 二甲 三甲 四甲 五甲 六甲 合計

非常滿意

滿意

尚可

不滿意

非常不滿意

12.午餐供應溫度
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13.午餐水果的品質
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14.午餐水果多樣化
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16.您對午餐整體內容是否滿意
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15.午餐菜色多樣化
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17.午餐廚房工作人員的服務滿意度
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18.餐廚房工作人員的服務滿意度
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非常滿意總計 535 67.6%

滿意總計 204 25.8%

尚可總計 50 6.3%

不滿意總計 3 0.4%

非常不滿意總計 0 0.0%
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全部滿意度統計
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